



UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE (FURG)

Errata nº 01/2022

Retifica Edital do Processo Seletivo nº 02/2022 - Capacitação 4.0/iTec-Furg/EMBRAPII

A Comissão de Seleção informa a seguinte retificação do Edital nº. 02/2022, referente ao processo seletivo discente para bolsas do Programa Embrapii Capacitação 4.0, publicado no Sistema de Inscrições (Sinsc) da FURG, no domínio <https://sinsc.furg.br/>:

No item 1.4 do referido Edital, onde se lê "em acordo com o item 14.7", leia-se "em acordo com o item 14.6". A Comissão de Seleção ressalta que a presente alteração foi publicada no site do Sinsc/FURG em 21/12/2022.

Comissão de Seleção

Alessandro de Lima Bicho

Aléssio Almada da Costa

Sam da Silva Devincenzi

Viviani Rios Kwecko

Data: 21/12/2022

A via original encontra-se devidamente assinada.